

Quito D. M., Abril 17 del 2009

**A los Señores Accionistas y Miembros del Directorio de
PISOPAK ECUADOR S. A.**

Como Gerente General de Pisopak Ecuador S. A., y con el objeto de dar cumplimiento a las disposiciones de la Superintendencia de Compañías y de los estatutos de la empresa, me permito presentar a ustedes el informe de actividades de la compañía correspondiente al ejercicio económico 2008:

ENTORNO ECONOMICO DEL PAIS

Durante el segundo semestre del año 2008, imperaron en el país ciertas condiciones adversas en la economía nacional, tales como: reducción drástica de los precios de exportación del petróleo ecuatoriano, disminución de las remesas que los emigrantes envían al país, moratoria en el pago de ciertos tramos de la deuda externa pública e incremento en la tasa de inflación; condiciones influenciadas en parte por la crisis financiera mundial. Estos eventos han afectado las condiciones económicas del país y por consiguiente incrementando su nivel de riesgo, lo que podría generar una disminución consecutiva de las actividades económicas de las empresas en el país.

El Gobierno Ecuatoriano ha diseñado ciertas estrategias para poder cubrir los efectos generados por los asuntos mencionados precedentemente, entre las cuales, constan reajustes al presupuesto General del Estado, financiamiento del déficit fiscal a través de la emisión de bonos del estado, restricción de importación de algunos productos y creación de nuevos impuestos.

SITUACIÓN DE LA EMPRESA

Marco Comparativo del año 2008 con respecto al 2007

Durante el año 2008, las ventas se incrementaron con relación al año 2007 en 13 % (US\$. 76.492,73) y el costo de ventas se incrementó en un 11 % (US\$. 48.822,26).

En cuanto a los gastos del año, tuvieron en general un incremento con relación al año anterior. Analizando por tipo, los gastos de administración disminuyeron en un 34 % en relación al año anterior y los gastos de venta disminuyeron en un 87 %.

Indicadores Financieros

Razones de Liquidez

	2008	2007
Índice de Solvencia	1.00	1.00
Prueba Acida	0.55	0.62
Capital de Trabajo	US\$. 21.919,42	US\$: 2.338,99



Las relaciones de liquidez se han mantenido con respecto al año anterior, existe un incremento del capital de trabajo originado principalmente por el incremento de las cuentas por cobrar e inventarios.

Razón de Endeudamiento

	2008	2007
Pasivo sobre Activo Total	75 %	74 %

Hemos tenido una disminución del 7 % en nuestra posición de endeudamiento con relación con el año anterior.

Razones de Rentabilidad

	2008	2007
Margen Bruto	26 %	25 %
Utilidad (Pérdida)		
Operacional	3 %	(15 %)
Resultado Neto	0 %	(15 %)

Los índices de rentabilidad se vieron afectados principalmente por el incremento de las (US\$. 76.492,73) y por la disminución de los gastos operativos.

CUMPLIMIENTO DE DISPOSICIONES DE DIRECTORIO Y JUNTAS GENERALES

Se han cumplido en todos los aspectos importantes los lineamientos y políticas emanadas de la dirección de la compañía.

ASPECTOS ADMINISTRATIVOS, LABORALES Y LEGALES

No han existido cambios significativos respecto a asuntos administrativos, laborales y fiscales.

Para terminar, quiero dejar constancia de mi agradecimiento a los señores accionistas y directores de la Compañía por la confianza y colaboración brindada para el desempeño de mis funciones, así como al personal y demás colaboradores de la empresa, quienes han apoyado positiva y decididamente mi gestión en este año de labores.

Aterramente,



Ing. Marco Antonioli
Gerente General

